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F' LES 4 Opperviokte: m* en dm? en cm?

1 Kijk goed. Noteer de opperviakte in cm™
14 em? |
12 em Tomfx 7x2 =14 cm®
lem*xd x3=12cm® .
15 cm®
1emx3x5=15cm"
I I I
9 cm?
Tem?x3x3=0cm? : - - -
lemfx 4 x 5 = 20 em® lemfx 5 x 5 = 25 cm®
2 Wul de figuur aan tot een opperviakte van 1 dm?.
b
"
Datum 5




M= 1 dnf
100
100
1urF=11E1:hF=D,U1 dm? snmz:%w:n.snw
amﬁ:%mﬁ:u,n& dm mmﬁ:%mﬁ: 0,20
%dﬁ:ﬁnuﬁ:ﬂ,mdrrr‘ 50:!11‘:% m = 050
%df:ﬁuf:ﬂ,ﬂ&dnf EE:in’:% o= 025
1 1
— dm?® = o = [, dm? 10dmd = — mf = 0,
E 10 0,10 = 0,10
Lees, noteer in de tabel en vul in.
E=T=
1w | 1 | o] o]|= 100dm = 10000 cm®
12mof0s0m — | 0 |50 | 00 |=  S0dm*= 5000 cm?
Edm® | 0 | 05 | 00 |= 500 em*= 0,05 me
125dm —=| 1 | 25 | 00 | = 12500 em®= 125 me
S000em® | O | 20 | 00 |=  20dm*= 020 mfof02me
BO0em® —»| O | 08 | 00 |= 8 dm* = 008 m*
Vul in. Vergelijk en bespreek.
im= 10dm = 100cm

im*= 100dm?= 10000 cm?

Lees en los op.

-

“Ik heb ean groot schilderij gemooki.” zegt Jorno,

“Hetl heeft ean basis van 7 dm en ean hoogte wan 80 cm.
— 8 dm

Hetisdus 56 dm®of 5600 cm®groot”

B 178 =56 0me




